

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MARine 8941
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
CAELE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

零沽每份七仙	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	報費價目表
毛五元一	毛五元一	毛五元一	月每	
毛五元四	五三元四	毛五元四	季每	
元。九	毛六元八	毛一元八	年半	
元八十一	元七十一	元八十一	年全	

年七百五十二年紀念
日三十月二年申丙次歲曆夏

第號四六二第卷七十第紙新聞
一頁
六期
四月三十日星期

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907
Vancouver 4, B.C. Saturday MARCH 24 1956 Vol. 17 No 264 Page 1

杜樂斯周遊十國歸來 美不能單獨自己裁軍

美京·華盛頓廿三日美聯社電。美國國務卿杜樂斯。星期五晚謂。美當前最重要之任務。係趕緊協助自由亞洲國家。發展彼等之富源及經濟。不然。則逼使專制主義。控制整個亞洲云。

杜樂斯謂。對十國之首腦很清楚知道。蘇聯及中共。現在以經濟之策略作引領。將東南亞南東韓起來。轉向莫斯科或北京去。

彼又謂。此次訪問亞洲十國。彼等皆不約而同指出。美國必須準備一

高警覺。並認為此種滲透政策。其危險性甚為嚴重。

而在現今世界局勢之下。不能單獨自己裁軍。讓人屠殺。而必須要準備自衛云。

△遠東最危險之地點為台灣一帶

彼又謂。現在遠東最危險之地點。便是國民政府之所在地。台灣一帶。因該處隨時有糾紛發生之可能。彼特別提出及支援愛政府之要求五拾萬萬元之對外援款項。以對待共產黨之經濟攻勢。彼謂外援之結果。不久會發生光榮之結果。而值得我們現在之幫助。而此僅係時間之關係。

杜樂斯強稱。亞洲自由國家及美國。均有同一之目標。願意為和平而努力。因為若用巨大破壞力之原子弹作戰。不能勝次日的爭端。而祇係毀滅人類及文化而已。

杜樂斯要求美國人民。明瞭亞洲人民之文化。彼謂。亞洲人民雖然在經濟上缺之。但彼等之文化。却為美國人民所應學習者。

彼謂。我們現在應對亞洲之種種不同之地方。採取新態度去研究。而不能因為不同文化及種族。而成爲優秀或卑下之民族。每一個民族及國家。均有彼等之長處。及短處。故此我們要向亞洲人民學習彼等之長處。正所謂東方人謂。取人之長。補己之短也。

亞洲領袖們。並不希望美國一夜間。便將亞洲之經濟全面改觀。但彼等却希望。美國援助彼等。以改善經濟及社會之狀況。如果美國想自由世界生存及擴大。我們必須援助亞洲。不然便讓自由亞洲。走向共產專制集團之懷抱去。

△台空軍在美協助下力量將大增

杜樂斯宣佈。美國協助國方在台灣中部。建一處現代化之空軍基地暨節。已在台美協力使台灣所有之軍事基地。變成現代化之事實。予以揭露事實上台灣國方軍事當局。在美方協助下。已在此方面作數年之努力。僅對外不加宣傳而已。此項工作之進行效率。甚為迅速。據台方明瞭豐旦大批噴射機到達後。台灣國方之空軍力量即大大增加。

據台北可見之消息。美國國務卿杜樂斯。對蔣介石要求以新式噴射机加速供給台灣空軍。曾作良好之反應云。

香港決釋國機

副且公無挑動中國人
民之反對。
中央政治科學院律委
會委員錢大章作論稱。

巴黎廿三日法新社電。英國政府決定釋放電。北京人民日報稱。

介石幣派自由使用香港
事實上。英政府已予將
行動。實破壞國際禁區
民黨之飛機及駕駛員。

南越憲政會選

河相聯合云。

美回兵請蘇聯

印共開大會
討論對尼氏

中共大加抨擊

蘇格蘭場討論下月於蘇

意見。係「C」104式

時代之德秘密頭子之來

蘇聯。英國今日之

報章。仍然攻擊蘇秘密

頭子蘇聯。英國今日之

美聯社電。英國今日之

報章。仍然攻擊蘇秘密

頭子蘇聯。英國今日之

報章。仍然攻擊蘇秘密

頭子蘇聯。英國今日之</